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    Межрайонная ИФНС России № 13 по Кировской области обращает внимание, что срок
подачи налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц  ( НДФЛ) за 2015
год истекает 4 мая  2016 года. Срок уплаты налога на доходы физических лиц – не
позднее 15 июля 2016 года.
  Кто должен декларировать свои доходы?
     Представить декларацию  обязаны:
  - индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие лица,
занимающиеся частной практикой;
  -физические лица, получившие доход  от продажи имущества, находившегося в их
собственности менее 3 лет (жилого дома, квартиры, автомобиля, земельного  участка),
ценных бумаг, долей в Уставном капитале;

      

- граждане, получившие доходы от сдачи   квартир, комнат и иного имущества в аренду;
  -физические лица, получившие  выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей ,
тотализаторов и т.д.;
  - граждане, получившие доходы в порядке дарения (за исключением ситуаций, когда
дарителями выступают члены семьи или близкие родственники);
  - физические лица, получившие доход,  с которых  не был удержан налог налоговым
агентом и т.д.
     Представление налоговой декларации после установленного срока, является
основанием для привлечения к налоговой ответственности  в виде штрафа в размере не
менее 1000 рублей. 
     На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2015 год исключительно с
целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных,
имущественных при покупке жилья), установленный срок подачи декларации – 4 мая 
2016 года – не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время
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в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.   
     Для заполнения налоговой декларации по доходам 2015 года налоговая инспекция
рекомендует использовать специальную компьютерную программу «Декларация 2015». 
     Также для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для
физических лиц» доступна возможность заполнить налоговую декларацию по НДФЛ в
интерактивном режиме онлайн на сайте ФНС России  www.nalog.ru   без скачивания
программы по заполнению. Разработанное программное обеспечение по заполнению
декларации позволяет автоматически переносить персональные сведения о
налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки,
что позволяет избежать ошибок при заполнении формы декларации.
     Налоговые декларации необходимо представить в налоговый орган по месту своего
учета (месту жительства).
     Наиболее подробную информацию можно получить в налоговой инспекции по
адресу:
  Торм пгт Юрья, ул. Ленина,23, телефон ( 83366) 2-10-87.
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